Sada domacich uloh k prednasce Matematika I
k odevzdani v tydnu 26. — 30. listopadu 2007

Priklad 1. Uréete matici standardniho skaldrniho sou¢inu v R® v bdzi dané
vektory (1,2,1), (2,3,0), (1,0,—1).

Priiklad 2. Naleznéte jedinou posloupnost vyhovujici rekurentni rovnici
Tn43 = 4xn+2 — Tn41 — 6x, — 4n,

s pocatecnimi podminkami xq = 2, 1 = 2, x9 = 11.
Priklad 3. Uvazujme nasledujici populaci nezmart, ktefi se dozivaji tif mésicii.
Kazdy nezmar splodi mezi prvnim a druhym mésicem zivota tii nezmarky, stejné
tak mezi druhym a tretim mésicem zivota. Nezmaii staii do jednoho mésice
neplodi. Tretina nezmariu po dovrseni druhého mésice zivota umira, po dovrseni
tfetitho mésice umiraji vsichni.

Napiste Leslieho matici modelu ristu této populace a zjistéte, na jakém po-
meéru mezi jednotlivymi vékovymi skupinami se populace ustali. Na jaké hodnoté
se ustali piirustek populace?



